SORTEO “Ford Fiesta” 

BASES DEL SORTEO

Se sorteará un Ford Fiesta entre todos las personas físicas residentes en España (Península y Baleares), que hayan rellenado el formulario accediendo a éste a través de la captura de un código QR de la campaña o bien a través de banners o display digitales de esta misma campaña, entre el 11 de enero de 2021 y el 31 de marzo de 2021.

CÓMO PARTICIPAR 
Para participar en el sorteo será imprescindible cumplir todos y cada uno de los siguientes requisitos:

1.- Rellenar todos los puntos establecidos en el formulario en el periodo indicado en las bases del sorteo y sean enviados a Automotive Motor Sport S.A. (marca comercial KeyGo Cars)
2- No podrán participar en el sorteo los empleados de ninguna de las empresas relacionadas directamente con la promoción ni del GRUPO UGARTE AUTOMOCIÓN, ni sus familiares en primer o segundo grado de afinidad o consanguinidad.

3.- No podrán participar empresas, sociedades mercantiles, administraciones públicas, ni profesionales vinculados al sector de automoción (taxis, rent a car, flotistas, compraventas etc ..)

SORTEO

Se realizará el sorteo de un:

Ford Fiesta 1242cc, 82CV, 3 puertas, rojo, año 2012, 103.720 km, en perfecto estado y con 1 año de garantía incluida por ley (no incluye cambio de nombre ni garantía premium)

En ningún caso se entregará el importe en metálico correspondiente al premio obtenido, pudiendo el agraciado cambiar de modelo, previo pago de la diferencia, sin que se origine derecho de crédito o reembolso alguno a su favor si el valor del elegido es inferior.

La adjudicación del premio será mediante sorteo ante notario, que tendrá lugar en el día miércoles 14 de abril de 2021. Siendo el identificativo de participación el  DNI, NIF o NIE , será imprescindible facilitar un correo electrónico como medio de contacto.
Al terminar el sorteo, desde Automotive Motor Sport S.A. (marca comercial KeyGo Cars) se contactará con quien haya resultado ganador, mediante envío de mail a la dirección de correo electrónico facilitada en su solicitud de participación en el sorteo.  Caso de no comparecer el ganador antes de las 23:59 horas del día 4 de mayo de 2021, el premio se adjudicará a un suplente aleatoriamente asignado en el sorteo notarial, al que se dará en ese caso idéntico plazo de VEINTE (20) DIAS desde la fecha de notificación a su dirección de correo electrónico; y así sucesivamente hasta que se logre contactar con el agraciado y el premio sea recogido en una de las tiendas de KeyGo Cars en Valencia que a tal fin se le comunique.  En todo caso, una vez contactado con el agraciado, se establece un plazo máximo de un mes para formalizar la entrega. En caso de incumplimiento de este plazo, se considerará el premio como desierto.
En ningún caso el premio podrá ser cedido a terceros, ni tan siquiera en el caso de que éstos fuesen también participantes o familiares vinculados por afinidad o consanguinidad.
Los participantes darán expresamente su consentimiento a la publicación de sus nombres en prensa local y RRSS en caso de resultar ganadores del sorteo.

En caso de incumplimiento de estas bases por parte de alguno de los ganadores, Automotive Motor Sport S.A. (marca comercial KeyGo Cars) se reserva el derecho de anular el premio y de otorgarlo a los suplentes aleatoriamente asignados. 

El día 31 de marzo de 2021 a las 23:59 se dará por finalizada la participación en el sorteo. 

La participación en este sorteo supone la aceptación previa e incondicional de estas bases, establecidas por Automotive Motor Sport S.A. (marca comercial KeyGo Cars), y depositadas ante notario. Asimismo, se aceptan las decisiones que pudieran adoptar los promotores del sorteo a efectos de la interpretación o resolución de cuestiones no recogidas en ellas.

La manifestación de la no aceptación de dichas bases supondrá la exclusión del participante, y como consecuencia de la misma, Automotive Motor Sport S.A. (marca comercial KeyGo Cars) quedará liberada del cumplimiento de la obligación contraída con dicho participante.

Automotive Motor Sport S.A. (marca comercial KeyGo Cars), se reserva el derecho a modificar o ampliar estas bases promocionales, por causas justificadas, dando al efecto la publicidad necesaria.

OBLIGACIONES FISCALES

En todo caso corresponderá a los premiados, como condición necesaria y previa a la entrega del premio, el cumplimiento de las eventuales obligaciones fiscales por razón de las cantidades premiadas.
DIVULGACIÓN

Automotive Motor Sport S.A. (marca comercial KeyGo Cars) se reserva el derecho a divulgar las imágenes de los agraciados en los medios publicitarios que considere oportunos, cediendo aquéllos a favor de la primera los derechos de imagen que les pudieran corresponder. 

EXONERACIÓN DE RESPONSABILIDAD. -
Automotive Motor Sport S.A. (marca comercial KeyGo Cars), no serán bajo ningún concepto responsable del comportamiento que el premiado en relación con el uso o destino del premio.

DEPÓSITO DE BASES. -
Las bases del presente sorteo se encuentran depositadas y protocolizadas ante el  notario Don Alejandro Cervera Taulet, con despacho en Valencia, Calle Isabel La Católica num 8., 46001 de Valencia.  Asimismo, estarán a disposición de los interesados en cada una de las concesiones participantes.

